

進度	【二○二二年夏訓列王紀】第十二週 藉在生命中作王，過得勝生活，而成為生命城新耶路撒冷	
鳥瞰	真正基督徒的生活乃是得勝者的生活；新約得勝者都該是君王，要操練在生命中作王：作為君王，要享受基督達到作王水平，成為神恩典好管家，要讓神在裏面管治，並藉我們管治神仇敵。啟示錄乃是說到得勝者的書，主向信徒發出七重的呼召，要我們成為祂的得勝者。看見神的國如人把種子撒在地上，經過新約各卷，直到啟示錄有收成。經歷生命中作王，須在神聖生命管治下，在神的話上被構成，約瑟的一生乃在那靈管治之下，顯示他生命的成熟。在生命中作王的目標，乃在召會生活中彰顯真正且實際的身體生活，直湧入永遠的生命。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1請闡釋列王記中的諸王，有何豫表？ 2請解說神託付給祭司的職責？	1 在以色列人這個豫表裏，有一大部分是關於列王。那些王乃是以色列人的代表，是最高的。以色列人從那美地的源頭得著生活的一切所需，而列王在最高程度上享受美地。這些王乃是新約信徒豫表，因為所有新約信徒都蒙神拯救，成為君王。 2 神託付給祭司的，不僅有作神代表權柄說話的那一部分，也有治理的一部分。所以祭司也是作王的。但神只要祂的權柄得以施行；所以在以色列歷史開始時有祭司沒有王。但是祭司有烏陵和土明；這就是代表的權柄，為著神的說話治理。
	晨禱經節： ...那些受洋溢之恩...洋溢之義恩賜的...藉著耶穌基督...生命中『作王了』。(羅五 17)	
週二	1 請解明從亞當族類，轉到蒙召的族類？ 2 請解說亞伯拉罕屬靈後裔失敗，神怎麼作？	1 創世記頭十章半是神對待亞當族類的人。但在這幾章後，神就轉到另一班是由一亞伯拉罕之後裔組成的。神從亞當的族類轉到亞伯拉罕的族類。在新約經綸裏，神有一個重大的轉變，祂從亞伯拉罕照肉體的後裔，轉到亞伯拉罕照那靈的後裔。 2 亞伯拉罕屬靈的後裔大多數也在神面前失敗了。在啟示錄二、三章裏，祂說了七次得勝的。這是向我們這些祂的信徒，有七重的呼召。得勝者乃是第四個族類。主所需要的乃是得勝者的族類，以征服一切撒但的混亂，並在神聖的經綸中得勝。
	晨禱經節： 那靈向眾召會所說的話...『得勝的』...將神樂園中生命樹的果子賜給他喫。(啟二 7)	
週三	1 請解述神的國乃是神自己種到人裏發展成為國度？ 2 請解明在福音書裏，我們看見國度種子的撒播？	1 撒在奴僕救主之信徒裏面那神聖生命的種子，指明神的國，以及今世的召會，都是生命，就是神生命的事。這生命發芽、長大、結果、成熟並產生收成。神的國乃是神自己種到人裏面，而在人裏面發展成為國度。 2 四福音裏啟示三一神成為肉體。至終這位神人出來，藉著傳揚與教訓，將祂自己撒到神所揀選的人裏面。當聽見並接受祂的話時，他們就接受了國度的種子，就是國度的基因。這種子乃是成肉體的神，在福音書裏，我們看見國度種子的撒播。
	晨禱經節： 耶穌又說，神的國是這樣，如同人把『種子』撒在地上，(可四 26)	
週四	1 請闡釋主如何在父生命的管制下？ 2 請解明保羅如何將信徒帶進基督身體的交通中？	1 在生命中作王，就是在神聖生命的管治之下。主在地面上在祂人性裏作為神人所過的生活，乃是完全在父神聖生命的管治之下。祂所作每一件事，都是在父的管治之下，這是我們所該跟從的榜樣。我們必須在生命中作王，使我們能過召會生活。 2 保羅首先傳福音給外邦人，然後把他們帶進基督身體的交通裏，使他們藉著在愛裏供給耶路撒冷聖徒的需要，而與猶太召會有交通。這就把二者都帶進一個身體的交通中。在羅十六保羅藉著薦與問安，把聖徒和召會聯調為著基督身體的交通。
	晨禱經節： 他登了國位...將祭司利未人面前的這律法書，為自己『抄錄』一本，(申十七 18)	
週五	1 請闡明約瑟的生平，受那靈管治，顯出成熟掌權？ 2 請解說約瑟所作的兩個夢，給我們有何啟示？	1 那靈的管治是關於那靈之教訓的結構的頂點。約瑟生平的記載是啟示那靈的管治，因為那靈的管治是成熟聖徒掌權的一面。約瑟不需要赦免他的弟兄們，因為他並沒有怪罪他們。他接受他弟兄們對他所作的一切，好像從神接受的一樣。 2 約瑟的兩個夢都是出於神，向他揭示神對祂地上子民之性情、和目標的神聖眼光。照著他們墮落性情，神子民是邪惡不潔的；但在神永遠眼光裏，祂的子民乃是滿了生命的禾捆，也是滿了光的天體。約瑟的夢支配並引導他的行為。
	晨禱經節： ...萬有都互相效力，叫『愛神』的人得益處，就是按祂旨意被召的人。(羅八 28)	
週六	1 請解明在生命中作王，顯在實際的身體生活？ 2 請解述約四 14 直湧入永遠的生命？	1 當我們都在生命中作王，在神聖生命的管治下生活，結果就有真實、實際的身體生活。基督的身體在愛裏把自己建造起來。基督的身體在愛裏把自己建造起來。生命的長大是在愛裏。我們可能談論高峰的真理，但在我們中間卻缺少愛。 2 永遠的生命乃是湧流之三一神的目的地。這永遠的生命至終乃是新耶路撒冷。我們需要整本聖經來解釋約翰四章十四節。父作為源頭乃是源，子是泉，靈是湧流的河，而這湧流的結果帶進永遠的生命，就是新耶路撒冷，是人與神調和的總和。
	晨禱經節： ...我所賜的水，要在祂裏面成為泉源，『直湧入』永遠的生命。(約四 14)	
總結	今天我們在國度生活裏，作為神國度的子民，我們正在受訓練，要作君王，作約瑟，成為成熟生命掌權的一面。為此，我們必須制伏我們的怒氣，並征服我們的情慾。我們在基督裏的信徒，是宇宙中最大的人物，照著羅馬五章十七節，我們是在我們所接受的生命中作王，要作今日的得勝者，我們必須在生命中作王。若不然，我們就會失去對基督之享受拔尖的分，並要在來世受到主的懲治。我們遲早都必須成熟，為何不選擇在今世就成熟，我們若在今世成熟，就要在今世在生命中作王掌權，並要在來世與基督一同作王，管理列國，否則，就要受虧損。	